

安徽省民政厅召开“七一”专题党课报告会暨“两优一先”表彰大会

为庆祝中国共产党成立103周年,扎实推进党纪学习教育,7月2日,安徽省民政厅召开“七一”专题党课报告会暨“两优一先”表彰大会。厅党组书记、厅长余向东结合学习《中国共产党纪律处分条例》,以“学纪知纪明纪守纪 自觉做党纪的坚决执行者和坚定捍卫者”为主题,作纪律党课报告。

会议指出,在全党开展党纪

学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,对保持党的先进性和纯洁性,确保党永远不变质、不变色、不变味,具有极其重要的现实意义。要自觉将党纪学习教育作为重要政治任务,认真贯彻党中央及省委部署要求,深入学习领会习近平总书记关于全面加

强党的纪律建设的重要论述,认真研读《中国共产党纪律处分条例》,切实用党规党纪校正思想和行动,做党的纪律的坚决执行者和坚定捍卫者。

会议强调,要严守政治纪律,把严明政治纪律和政治规矩摆在突出位置,把准政治方向,坚定政治立场,规范政治言行,争做政治清醒的“明白人”。要严守组织纪律,坚持民主集中制,

严明组织人事纪律,增强组织观念,自觉执行组织决定,服从组织安排,遵守组织制度,主动接受组织管理,争做言行一致的“老实人”。要严守廉洁纪律,牢记清廉是福、贪欲是祸,树立正确的权力观、地位观、利益观,杜绝特权思想和特权行为,防止被腐蚀、被“围猎”,强化全周期管理,争做廉洁奉公的“干净人”。要严守群众纪律,始终牢记党的

根本宗旨,厚植人民根基,坚守人民立场,坚决整治侵害群众利益行为,扎实做好各项直接服务群众的工作,不断提升为民服务效能,争做服务群众的“贴心人”。要严守工作纪律,知责于心、担责于身、履责于行,围绕列入省委常委、省委深改委、省政府重点工作以及纳入全省年度50项民生实事中涉及民政领域的8项民生实事,担当作为抓落实,履职尽责作

贡献,充分发扬斗争精神,争做履职尽责的“担当者”。要严守生活纪律,深入践行社会主义核心价值观,发扬勤俭节约优良传统,强化道德自律,严格律己律人,争做传承美德的“高尚人”。会议要求,要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,以更高标准学好用好《中国共产党纪律处分条例》,持续推动党纪学习教育走深走实,切实把党纪学习教育成果转化为推动民政事业高质量发展的实际成效,为现代化美好安徽建设贡献民政力量。

会上通报表彰了厅优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织。厅领导、二级巡视员、驻厅纪检监察组以及厅机关各处(室、局)、厅属各单位在职党员干部,共100余人参加了会议。

(据安徽省民政厅)

河南省民政厅召开党组会议传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

7月1日,河南省民政厅党组书记、厅长余广庆主持召开党组会议,传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究贯彻落实意见,认真部署有关工作。

会议传达学习了习近平总书记对防汛抗旱工作的重要指示精神,要求民政部门认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以高度的责任感扎实做好民政领域防汛抗旱和安全生产工作。要强化风险意识、底线思维,坚决扛稳扛牢防汛工作责任;要在“七下八上”主汛期到来之前,对民政服务机构进行安全风险隐患排查,建立问题清单和责任清单,明确责任人和整改时限;要提前做好防汛准备工作,加强与气象、水利等部门沟通联系,时刻关注天气、水

情预警信息;要进一步完善防汛应急预案,开展应急演练,确保在紧急情况下民政服务对象能够有序转移、妥善安置;要加强防汛宣传教育,提高民政服务对象的防灾减灾意识和自救意识,确保民政服务对象安全度汛。

会议学习传达了习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,强调必须深入学习贯彻习近平总书记关于健全全面从严治党体系的重要论述,深入贯彻落实新时代党的建设总要求。要增强政治意识,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则,深刻把握民政工作政治属性,加强党对民政工作的全面领导,把习近平总书记关于民政工作的

重要论述落到实处;要深化思想建设,持之以恒加强党性教育,以正在开展的党纪学习教育为契机,引导党员干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯;要加强监督管理,坚持党性党风党纪一起抓,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的工作机制;要压实党建责任,进一步明确党委(党组)全面从严治党主体责任,明确各级纪检监察部门的监督责任,明确党委(党组)书记第一责任人责任,明确领导班子成员的领导责任,明确党员、干部的具体责任,层层传导压力,推动管党治党责任落实到位。

会议还研究了其他事项。

(据河南省民政厅)

山东省民政厅党组召开扩大会议学习贯彻群众身边不正之风和腐败问题集中整治省直部门工作推进会精神

7月4日下午,山东省民政厅党组(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,传达学习群众身边不正之风和腐败问题集中整治省直部门工作推进会精神,就做好全省民政领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治再部署、再要求。省民政厅党组书记、厅长庄晋主持并讲话。

会议指出,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,关乎千家万户,关系党心民心。集中整治开展以来,厅党组坚决扛牢政治责任,聚焦民政部门职责,周密安排部署,畅通举报渠道,下沉督导检查,推动整治工作取得了阶段性成效。但对照省直部门工作推进会要求,对照群众需求和期盼,当前工作还存在一些问题和不足,必须坚定信心、强力推进,以时不我待的紧迫感和使命在肩的责任感推动整治取得新的

更大成效。

会议强调,要进一步提高政治站位,从讲政治的高度进一步深化对开展集中整治重要意义的认识,稳扎稳打、踏踏实实,全力纠治民政领域损害群众利益的不正之风和腐败问题,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要认真贯彻省直部门工作推进会精神,扛牢主体责任,加强行业监管,上下联动、深入细致开展困难群众救助补助工作专项整治、社会救助领域群众身边腐败和作风问题综合治理等“小切口”整治,全面摸排群众反映强烈的突出问题。要深刻汲取工作中的教训和不足,警钟长鸣、引以为戒,与此同时,坚持举一反三、建章立制,抓常抓长、整改提升,以更坚决的态度、更严实的作风、更有力的举措抓好当前和今后各方面工作,为奋力谱写中国式现代化山东篇章贡献最大民政力量。

会议要求,要坚持系统观念,

将群众身边不正之风和腐败问题集中整治与省委巡视反馈问题整改结合起来,与开展党纪学习教育、整治形式主义为基层减负工作结合起来,与深入实施山东民政事业高质量发展“1261”行动计划统筹推进、一体落实,牢牢把握“稳”和“实”的工作主基调,紧紧锚定“争第一、得优秀”的目标定位不动摇,保持战略定力、增强信心决心、加大推进力度,全力以赴做好各项工作。要提升整治工作质效,集中化解一批信访积案、破解一批工作难题、办好一批民生实事,完善一批制度机制,切实以民政事业改革发展的新成绩新变化和人民群众实实在在的获得感幸福感安全感,体现和检验民政领域集中整治成效。

厅领导班子成员、省福彩中心主任、二级巡视员,驻厅纪检监察组负责同志,各处(室、局)、单位主要负责同志等参加会议。

(据山东省民政厅)

陕西省民政厅召开“两优一先”表彰大会暨党纪学习教育专题党课会议

7月1日,陕西省民政厅召开“两优一先”表彰大会暨党纪学习教育专题党课会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,传达学习省委书记赵一德在全省警示教育大会上的讲话精神,向老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,表彰了厅系统一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,通报近年来民政系统违纪违法案件及警示。省民政厅党组书记、厅长李智远出席会议并讲授党纪学习教育专题党课。省民政厅党组成员、副厅长戈养年主持会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记对全面加强党的纪律建设作出了系列重要论述,为加强新时代党的建设、推动全面从严治党向纵深发展指明了前进方向,为党纪学习教育提供了根本遵循。民政系统各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,深刻把握加强党的纪律建设的历史逻辑、政治逻辑、实践逻辑、使命逻辑,对照新修订的《中国共产党纪律处分条例》躬身自省,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

会议强调,要坚持以案促学,深刻汲取违纪违法案例教训,用身边人、身边事警示教育党员干部知敬畏、存戒惧、守底

线。要严守政治纪律,把牢对党忠诚的“方向盘”,增强政治敏锐性、政治鉴别力,坚决做到“两个维护”。要严守组织纪律,凝聚团结奋斗的“向心力”,坚持民主集中制原则;要严守廉洁纪律,守牢清正廉洁的“生命线”,算清政治账、经济账、家庭账、荣誉账,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”;要严守群众纪律,永葆为民之心,切实解决好群众的急难愁盼,让人民感受到民政服务就在身边;要严守工作纪律,恪尽担当之责,低调务实苦干实干,勤勤恳恳干事业;要严守生活纪律,勤修为政之德,坚持过紧日子,多做雪中送炭、急人之困的工作。

会议要求,要突出学用结合,主动担当民政事业高质量发展的职责使命。将党纪学习教育与推动全省民政重点工作紧密结合起来,把学习成效体现到解放思想、体现到作风转变上、体现到改进工作方式方法上、体现到解决群众急难愁问题上,持续巩固发展人心思齐、人心思进、人心思干的良好环境,为“谱写陕西新篇、争做西部示范”贡献更多民政力量。

在家厅领导,厅机关全体干部、驻厅纪检监察组全体人员;厅直各单位班子成员;离退休党支部党员代表120余人参加会议。(据陕西省民政厅)